

88m² 的三室两厅 还是蛮吸引人的

实习生 / 冯琪 本报记者 / 毛蓉蓉

提起上海徐家汇，“血拼”MM们总会一阵激动——作为上海最有名的商业中心之一，徐家汇的吸引力可见一斑。事实上，在杭州城西，一个“徐家汇”的雏形也正在慢慢显现——规划图上，银泰百货、欧尚超市、沃尔玛、时代华纳影视中心等的纷纷进驻，让申花板块“杭州徐家汇”的称谓名至实归。而华元·芳满庭，这个90平方米以下面积户型占70%的楼盘正居申花板块其中。

据了解，在结束不久的人居展上，登记芳满庭的意向客户共有近5000名。这个目前尚在打桩的楼盘哪来这么大吸引力？



地理位置示意图 芳芳制图



小区效果图

88M² 户型图

那天是人居展的第一天，饶有兴致地跟朋友在世贸几个展区逛。老远，朋友就指着一幅宣传画说：“闹，那个盘子还不错的。”——我一抬眼，是芳满庭。展位一角，已经有人挤成一堆在填意向表了。不大愿意跟别人抢的我们于是决定：改天单独去看房。

那是今年入夏以来气温最高的一天——33度。我们几个戴着大黑超眼镜就出发了。从文一西路转上丰潭路，往北再开一会，就看到芳满庭的工地。

这是个南北向伸展的狭长地块，一条小河绕在东面和南面。两万多方的占地面积不算大，加上地块形状的因素，别的不说，只觉得小区景观建设会比较困难。

隔着丰潭路，对面是政苑小区——省政府机关公务员居住区。不远处，就是农贸市场。37路和73路公交车站就在小区门口，73路的起点站在省府路。很多人对跟机关公务员们做邻居还是很乐意的，“无论如何，生活越来越方便是不成问题的。”有人打趣着说。

售楼处才结顶，据说二楼的精装修样板房也在准备了，所以现场除了建筑工人没有其他工作人员。建筑工人倒挺热情，见我们在工地门口张望，迎了上来充当销售的角色：“以后小区北边就是银泰大厦和欧尚超市，隔一条马路；沃尔玛在西南面，应该在政苑小区后面吧。都很近的，地方好吧？要是我有钱，我就买。”碰上这么会推销的建筑工人，这还是头一次。

尔后转到楼盘的售楼中心。展示厅里放着两个沙盘，对比明显的是——所有的人都围在芳满庭旁。

边，有看似刚毕业不久的年轻人，也有中年人。刚进门，就听见一位中年女士很有经验地在说：“看样子，肯定要排队的……”站在一旁听了一会，发现大家都在讨论一个88平方米左右面积的户型——三室两厅一卫，两房朝南，主卧宽3.6米左右，南北卧室都设置了外飘窗，利用空间增加了的同时还开阔了视野；赠送一个花园露台，与客厅相连。

不得不提另一个本人一眼相中的户型——152平方米，四室三厅两卫。不过，这其实是由一个空中庭院连接的两套房——大的一套三房两厅，小的一套一室两厅。想象着跟爸爸妈妈们住在一起，虽然天天见面，但又有各自的空间，或许真的可以实现“互相照顾，又不互相干扰”的生活呢！

不过，因为是全高层，小区的得房率并不算高——75%左右。还有一个问题是：一共700多户的小区，地下车位只有400个左右，加上地上部分40个左右的临时车位，小区的停车问题恐怕会比较麻烦。不晓得晚些时候，KFS(开发商)是不是会想法子解决。

跟销售人员谈起狭长地块的景观问题，销售人员倒也坦白：“因为地块的关系，景观设计困难是比较大的，因为做不了一般楼盘都有的中央花园什么的。不过，我们请的设计师就是给春江花月做景观设计的，相信也会有另外一种风格。”

附：芳满庭预计将于9月份开盘，据销售人员预计，开盘价将在8000元/平方米左右。

● 业界消息

金都推动绿色建筑发展

日前，“绿色建筑发展高层论坛”在杭州举行。由金都房产集团承办的此次论坛旨在对我国目前节能住宅建设的状况进行分析和研讨。中国房地产业协会会长、原建设部副部长宋春华首先就绿色建筑发展趋势做了专题报告；金都房产集团总裁吴忠泉就金

都房产多年来在品质生活建设与绿色建筑之间的探索与实践进行了经验汇报。

金都房产一直是杭城绿色节能建筑的推动者，在10多年的楼盘开发中，相继开发了金都华府、金都佳苑等一批绿色节能楼盘。

谢久芬

《城市假日》“清凉一夏” 看房活动报名啦！

《城市假日》房产版一直在为广大读者提供科学的生活指南，增进开发商和购房者的沟通桥梁，“清凉一夏”看房活动自去年推出得到了开发商和购房者一致好评。您的参与，您的动力，今年，就将把看房活动进行到底！

为了更好地实现一对一的置业服务，我们将开发商召集精英房源，特别区、洋房区等看房特级，同时需要报名参加看房活动的读者也开始报名啦！具体房源选择，请留意后续公告！

报名热线：85114558 85114263